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AKTyanunsauusi 3HaHUN >
mwéﬁﬂaepm IHOCJICIOBATCIIBHOCT eu

/) Kak Ha3pIBaroTcs uncia, 00pa3yrolye ImMociaeI0BaTeIbHOCTh?
Kakwne ObIBAIOT TOCIIEN0BATEIHLHOCTH 7
Kakum cmocoOoM 3a1ar0T IOCI€I0BaATEIbHOCTH?

Yro Takoe pekypeHTHas (hopmylia IOCIeI0BaTCIbHOCTH?

JlaiiTe onpenenacHrue apu(pMETHUECKON MPOrPeCCHu

TO TAaKO€ Pa3HOCTh apU(PMETUUYECCKON MIPOrPECCUH, KaK €€

apu(PMETHYECKON MMPOTPECCUM.



[lpoBepka gomallHero
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;" BapuaHT 1 BapuaHT 2
3 1) pa 1) Het
2) 12 2) 11
3) 17 3) 16
4) b 4) B
5) 11 5) 11




A3yyeHne HOBOro >
MaTe nanTeKaeT 2) B KkBaprupe mnoaTeKaer

BOIONPOBOAHbIN KpaH. 3a 1 | BomonpoBoaHbIM KpaH. 3a 1 yac
1.,." yac BbITekaeT 1 J Boabl, 3a | BbITeKaeT 1 J1 BOAbI, 32 KaKAbIH
KaKAbIN cienyromuid Ha 0,5 i | caenyromuid Ha 0,5 g Ooublire,
0oJibllie, YeM B NpeablAylIMi. | 4yeM B mnpeabiaymmii. Kakou
Kaxoii 00b€M BOABI BbITEKAET | 00b€EM  BOAbLI  BBITEKaeT M3
U3 HEHCIPAaBHOI0 KpPaHAa B | HEUCNIPABHOI0 KpaHa 3a BOCEMb
TedeHue BOCHLMOro yaca? qyacoB?

—

a =1;d=0,5 i
a.=a + d(n-1); Hauntn cymmy
\8=140,5%7=4,5 1 BOCbMM
YrneHoB

— nporpeccnmm —
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DopMYyJIbI CYMMBI IEPBBLIX N YJICHOB
apuPMETHIECCKOU MPOTrPECCUM.

Sn Ll (al'lz'an) N

Sn == (al_lz_an) N




at nojarexKaer | 2) B kBaprupe mnoarekaer
; (ﬁ)pomrn .3a 1 yac | BomonpoBoaHbIi KpaH. 3a 1 uyac
& BbITEKAET BOABbI, 3a | BbITeKaeT 1 J BOABI, 3a KaKIAbIH
3 KaKIbIN cnenyloumﬁ Ha 0,5 a | crenyromuid Ha 0,5 ;g 0osbIne, Yem
4 OoJsblie, YeM B mnpeabiAymui. | B npeabiaymuii. Kakoid o00bém
E Kakoit 00b€éM BOABI BbITEKAET | BOAbI BbITEKACT M3 HEMCIPABHOIO

k U3 HEHUCNPABHOI0 KpaHa B | KpaHa 3a BOCeMb 4acoB?
4 TedeHHue BOCHLMOro yaca?
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[lepBUYHBLIN KOHTPONb -

s 3adaHue 1
3 a_H_M_M ARMIE1yeckas nporpeccus

. |Yucna, obpasyrolue MOCIEI0BAaTEIbHOCTh, HA3bIBAIOTCA 4YJEHAMMH

Nocjaea0BaATeIbHOCTH.  YJEHBI  TMOCIEAOBATEIbHOCTH  OOBIYHO
0o0O3Ha4YaOTCsI  OykBaMHM ¢  HMHJEKCAaMH,  YKa3bIBAIOIIUMU
MOPSAJIKOBBIM HOMEP uieHa. CaMy MOCIeI0BATEIbHOCTh 0003HAYAIOT

Tak: (a ).

JIEKCEH pelinil KymuTh B pacCpOUKy HOBBIN alipoH. B mepBbIit Mecsl oH
arutatiit 1000 pyOrelt, a kax bl cnegyronid Ha 50 pyOueit 6omblie, yem
enplaynui. CKOJIbKO CTOUT ail(hOH, €CJIM BCIO CYMMY HY>KHO BBITIJIATUTD 32

Pemienue:
1000; a = a1+d(n-1); a12=1000+ 50*(12-1)=1550;
5 S12=(1000+1550)*1 2/2=153000 pyo6nen

OTBeT: 15300 p




[lepBUYHBLIN KOHTPONb

3adaHue 2

3HaHWH BHRG twaccxan nporpeccus

ITo CICOOBATCIIbHOCTL, COACPKalIas OSCKOHEUHO MHOIO 4YJICHOB

Ha3bLIBACTCS 0ECKOHEYHOM. HOCJ’IGI[OB&TGJ'IBHOCTI), CoACpiKallass KOHCYHOC

YMCJIO YJICHOB HA3BIBACT KOHEYHOM. HOCJ’ICI[OB&TGJ'IBHOCTI/I 3a1ar0T C

IMIOMOIIIBIO QI)ODMVJ'II)I n-ro 4YjiceHa 1modjaeaoBarejbHOCTH HIIN

PEKYPPEHTHLIM CIIOCO00M.

JAMUTpHii, TOAHUMASCH B TOPY 3a MEPBBIM Yac JOCTUT BBICOTHI 580 M, a 3a
KQKIbIN CIEIYIOIIAN Yac MOJHUMAIICS HA BBICOTY HA 40 M MEHbIIIE, YEM B
npeapiaymnii. Kakon BRICOTBI JOCTUTHET TYPHUCT 32 4 4aCOB MOJIHUMASICh
OT TIOAHOXKUS TOPHI?

Pemenne:
a,= 580; a_=a +d(n-1); a,=580 -40*(4-1)=460;
d = -40; S,=(580+460)4/2=2080 meTpoB

OTBeT: 2080 m




[lepBUYHBLIN KOHTPONb -

3adaHue 3
3 a H_M_M SPYVAE@veTn4ecKas Nporpeccust
dopmyily, BBIpAXKAIOIIYI0 JIHO0O0H YJIeH MOCIeA0BaTCIbHOCTH, HAuYUHAs C
HEKOTOPOIO, yepes MPEABbLAYIIUN, Ha3bIBAIOT CKYPPEHTHOM.

[TocnenoBaTebHOCTh, KaXIbI YIEH KOTOPOUW, HAYMHAsA CO BTOPOTO, PAaBEH
MPEAbLAYIIEMY YIEHY, CIIOXKEHHOMY C OJIHAM U TEM K€ YMCIIOM Ha3bIBACTCS

1‘.' J o -
ﬁ“ / apudmeTnyeckoi nporpeccueii. YtoObl 3agath  apuPMETUUECKYIO

IPOTrPECCUI0, TOCTATOYHO YKA3aTh €€ MEePBbI YIeH U PA3HOCTh.

Kypc BO3QyHmIHBIX BaHH  HAYMHAKOT C |5 MUHYT B TIEpBBIM JIEHb U
YBEJIIMYUBAIOT JUTUTEILHOCTD MPOLEAYPHI €keTHEBHO HA 10 MUHYT. CKOJIBKO
4acoB HaxoAWjiach Ha Bo3ayxe Jlapps, ecid OHa IIpUHUMMAjla TaKue
nporueaypsl B teueHnu 10 guei?

Pemienue:
a =15; a_=a +d(n-1); a,, = 15+ 10*(10-1)=105;
d =10; S,,=(15+105)*10/2=600 muHyT=10 Yacos

OtBer: 10 4







— 3aKOHu4M npep.nomeHwﬂ:‘ L

, Camum MHTEepecHbIM Ha YpoKe AnA MeHs ObIno...
£ 4 cunTalo, 4To NpoLueaLLnii Ypok Bbin. ..
-~ Ha ypoke MHe noHpaBunochk (He MOHPaBUMOCh). ..

. []a, nymb no3HaHusi He

2/1a00K.

s~ Ho 3Haem MbI cO
\\WKOJIbHBIX STlem,

U e nouckam npederna
Hem!/



